

编者按：2018年，大学校园迎来了首批“00后”新生，他们带着“玻璃晴朗，橘子辉煌”的愿景开启了他们的新生活。从迈入宝鸡文理学院校门那一刻起，他们就给了自己的未来一份责任与一份担当，也正因为这些责任与担当，他们在新环境里开启了全新的青春篇章。大学带给他们怎样的改变，又让他们收获了怎样的体验，一起来问问这些小伙伴吧！

不负希冀 来日可期



冯雪薇(历史文化与旅游学院)：我觉得独处和群居是对半的，大学可能需要一些自己的私人时间，去做一些自己想做的事情，但同时，它也是个社会，也需要一些和同学们在一起的时间，大家一起去交流，一起去成长。

记者：刚刚升入大一的你，请问可不可以谈一下你的大学生活在你眼中的样子。

赵震(文学与新闻传播学院)：总体上说，大

学是一个充满新鲜感的地方，大学里可以交更多新朋友，也有了更多的时间和机会去做之前没有尝试过的新事物，无论是在学生会还是社团，认识的人和接触的事物都教会了我很多东西，让我成长，大学带给我的生活很多新鲜感和很多惊喜。

记者：新的一年即将开始，你有什么新的打算？准备在哪些方面做出改变？

赵震(文学与新闻传播学院)：新的一年，希望自己可以先戒掉“手机瘾”，不再把时间都花费在手机上，去干一些别的有意义事情，能够更多的把自己的注意力放在学习上，多去图书馆，努力提升自己。同时也希望自己可以加强体育锻炼，增强身体素质。

赵小竹(地理与环境学院)：在以后的大学生活中，我会以初恋般的热情对待生活，以钢铁般的意志对待学习，积极参加各种活动锻炼自己多方面能力，在学习方面，我认为有量的积累才会有质的飞跃。2018即将结束，2019即将到来，生活明朗，万物可爱。希望大家在2019的每一次哭泣都是喜极而泣，愿新年胜旧年。

(本报记者 马馨怡)



学生生活和高中生活是不一样的，它们像两个极端，一个松弛、轻松；一个紧张、沉闷。但大学生活又不像老师说的那么轻松、自在，它还是会有挑战在里面。来到大学后，学习基本上要靠自觉，在大学里，所有都需要你自己去解决和完成。每天大量的自由时间对于我来说，是很不适应的，希望自己可以尽快调整过来。

彭嘉华(文学与新闻传播学院)：在我眼里大



记者：进入大学后，自己有什么改变，这些改变对自己来说有什么影响？

彭嘉华(文学与新闻传播学院)：我觉得明显的改变首先体现在当班干部之后个人能力有所提升，并且我也相信这些能力对自己将来的发展都会有积极影响。其次是认识了更多新朋友，我也从他们的闪光点中学到了很多，无论是生活还是学习，大家可以相互促进，共同成长。

赵蕊(文学与新闻传播学院)：进入大学后我的性格更加开朗，生活更加快乐。在高中时期我不喜欢参加活动，但现在加入了学生组织，参与组织各项活动，这些经历让我的原则性变强了。其次就是不太理想的高考成绩激励我经常去图书馆学习，努力学好文化课，也能够做到劳逸结合。我希望大学四年的学习生活可以塑造一个崭新的我。只要用心努力去做，很多东西慢慢都会好。

记者：大学的自由时间很多，你更喜欢独处还是群居，为什么？

赵小竹(地理与环境学院)：我比较喜欢群居。和同学在一起的时候我觉得心情非常愉悦，没有孤独感，并且我认为与那些或熟悉或陌生的同学接触可以锻炼各方面的能力，还能让自己变得开朗起来，能做到自我发现，以便有则改之，无则加勉。

本报讯 为促进蓬勃向上的青年朝气，展现团队精神，进一步增强学生干部之间的相互协作能力，11月18日上午，校团委学生会于新校区体育场举办“以运动之名，暖文理之冬”为主题的趣味运动会。校团委、校学生会全体成员参加了此次活动。

在简短的开幕式后，比赛正式拉开了帷幕。首先进行的是羽毛球、乒乓球女单和男单的比赛，整个赛程紧张而激烈，他们精神饱满，全身心投入比赛。只见球桌上乒乓球飞梭，球赛激烈，站在一旁的观众也时而屏息凝神，时而发出热烈的喝彩声。羽毛球场上，他们个个铆足了劲挥汗甩拍，使得轻盈的羽毛球时而劲急时而轻柔，不停在空中回旋飞舞吸引了全场观众的视线，观战的人们也为紧张的气氛所感染，观众席里时不时响起惊叹的

校团委学生会举办学生干部趣味运动会

呼声和赞叹掌声，每到精彩之处必会引来一片喝彩。

团体赛开始前，主持人将参赛队伍按照部门分为九小组，参赛小组在规定的时间内自主依次参加。与传统比赛相比，趣味运动会将竞技与娱乐相结合，着重鼓励学生合作参与，充分发扬团体合作精神，设置了十人十一足、飞舞气球等趣味性和协作性于一体的比赛项目。比赛当天刮起了大风，冬日的寒风伴随着扬尘使人直打冷颤，即使天公不作美，但是这丝毫没有影响同学们的热情，大家都坚持不懈的完成比赛，个个都表现出了极佳的运动状态，对每

个项目都努力拼搏，团结奋斗，争取用最快速度取得满意的成绩。飞舞气球是此次运动会最有趣的比赛，比赛中加油欢笑声不断，为这个即将进入冬天的校园增添了活力与生机。

从活动开始到结束，参赛的每一位同学每一个团队都牵动着各自部门成员的心弦。同呼吸，共命运，彼此加油、欢呼、喝彩。现场欢声笑语此起彼伏，真实体现了大家极大的热情和找回失去的童贞。趣味运动会多了一份乐趣、参与的欣慰，培养了规则意识及协作精神，激发了运动潜能，不仅是对同学们心理素质、身体素质和体育运动

水平的检阅。

此次趣味运动会在欢呼声中结束了，最终学术科技部、学生权益中心获得本次比赛冠军，但参赛同学及工作人员在此期间表现出的崇高的集体主义精神值得我们学习。

此次趣味运动会增强了部门内部的凝聚力，提高了学生干部参与活动的积极性，促进了部门之间的交流。给同学们搭建了一个展示才华、增进友谊、磨练意志的舞台，提供了一个“快乐运动、健康运动”的平台。同学们都凭借自己的实力和团队协作精神，赛出了风格，赛出了水平，取得了精神文明和运动成绩双丰收。充分展现出我校的体育精神和“友谊第一，比赛第二”的现代文明精神风貌。

(本报记者 余苗)



① 教育学院团总支 为了进一步增强同学们的安全意识，12月17日，教育学院团总支于新校区15号楼楼下举行了消防演习活动。周伟兵从“快、进、防、远、回、不”这几个字给同学们讲解了消防演习的注意事项。随后，消防演习正式开始，在烟雾弹燃烧后，学生干部组织同学们有序的逃离宿舍。演习结束后，学生辅导员辛老师进行了简单的总结。教育学一班、学前一班以及学前三班全体同学参加此次活动。

② 历史文化与旅游学院团总支 为让同学们进一步了解专业知识，明确就业方向，制定合理的规划，12月5日晚，历史文化与旅游学院团总支于新校区立心楼508室召开“明理杯”科技学术指导交流报告会。会议由历史文化与旅游学院学生辅导员董蕾主持。本次会议分别由赵鑫、牟登峰、张之怡、王岩四位同学通过讲述自身的实践经历，分析了学院三个专业的特色，以社会需求为导向，注重知识和能力结合，扎实学生的专业基础和培养学生的实践能力，把握行业发展前沿。此次报告会使同学们对自己的专业有了更加深刻的了解，对未来的就业方向有了更加明确的目标。历史文化与旅游学院全体大一学生参加了此次活动。

③ 计算机学院团总支 12月12日中午，计算机学院团总支学生会全体成员，17、18级各班班长、团支书共100余人于老校区主教学楼601室集体学习了全国教育大会精神，会议由刘晨娜同学主持。会上，刘晨娜通过播放PPT、视频等方式领学了全国教育大会精神，她希望大家能够充分利用课余时间，将集体学习与自学相结合，认真学习领会、贯彻落实大会精神，争做“德智体美劳”全面发展的社会主义建设者和接班人。学习会现场，与会团学干部热烈讨论、深入交流，既促进了相关精神的领会，又为计算机学院团学工作的更好开展创设了有利条件。

④ 文学与新闻传播学院团总支 为增加新华小记者对新闻专业的进一步了解，11月11日，文学与新闻传播学院团总支于新校区博文楼1401室开展了“校园小记者，逐梦大学城”活动。活动中，文传学院新闻学专业及播音与主持艺术专业的学生和宝鸡市新华小记者展开了亲密互动，分享了自己的大学生活，并认真回答了他们提出的有关新闻专业的问题。文学与新闻传播学院部分学生和宝鸡市新华小记者共100余人参与了此次活动。

(本报记者 米岚采编)



① 宝文理团委



欢迎关注



② 宝文理校学生会